HUmo makoe yHKuUs

27.11.20
Ha gom: Ne259



OnpefieneHye
D yHKUUEN Ha3bIBalOT TaKyl 3aBUCMMOCT L O4HOM

nepeMeHHoun (3aBUCMON) OT ApPYyrov
(HezaBUCKMON), NMPU KOTOPOUN KaXKAOMY 3HAUEHUIO

He3asucumoli nepeMeHHOl COOTBEeTCTBYyeT
eUHCTBEHHOe 3HaueHue 3asucumoll nepeMeHHOol .

Sh= %
S =y%
SERD




s =501
Ecnut=2 mos=100
Ecnut=3 mos=150
Ecnut=1 mos=>50
Ecnut=1/2, mos =25

He3asucumas nepemeHHasa — apryMeHT

3asucumasi nepemeHHasi - PYHKUNA

3aBUCMMOCTb




KnaccHasi paboma Ne258

9

1)S = 9x

2) Ecnnx =4, T10S =9*4= 36.

3) Ecnn x=6,5 T0S=9%6,5=
58,5

4) Ecnn x =15, T0 S =9*15= 135



Cnocobut 3adanusn gynkuyuu:
1. ©opmyaou: s=70t, S=a’, y=2x, y=3x+1

2. Taﬁ,muea: x | 1| 5]10]19 48| 99
y | 3|7 ]12| 21|50 101

3. CroeecHo <Kaxcdomy namypanvnomy uucny x
cmasumcs e coomeemcmeue ydeoeHHoe e20

3HAauenue.»

4. I'pagpukom: .,
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f - b yHKIIHA
X = He3aBHCHMas MepeMeHHast
2YINE I ()Y 111C1L1L1L
Y — 3aBucuMas nepeMeHHasA

HC YR,




